
Συνειδητή επιλογή η κάθοδος μου στις εκλογές

Του Ευάγγελου Γιουβρή,
υποψηφίου βουλευτή με την Ένωση Κεντρώων
Πριν κατέβω στις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015, ζύγισα τα υπέρ και τα κατά. Μέχρι
σήμερα δεν έχω συμμετάσχει ενεργά ως υποψήφιος με κάποιο άλλο κόμμα. Είμαι αρκετά
χρόνια δικαστικός επιμελητής στα Τρίκαλα, δουλεύω σκληρά το μεγαλύτερο μέρος της
ημέρας, η οικογένεια μου ζει εδώ και δεν έχω κανένα λόγο να ασχοληθώ με την πολιτική,
εκτός από έναν. Δεν αντέχω να με κοροϊδεύουν άλλο.  Ρώτησα τους περισσότερους φίλους
και συγγενείς. Η απάντησή των περισσοτέρων ήταν ότι «όποιος ανακατεύεται με τα
πίτουρα τον τρώνε οι κότες». Αποτελεί κοινή συνείδηση πως το πολιτικό παιχνίδι δεν είναι
καθαρό. Η Βουλή των Ελλήνων, αντί να είναι το σπίτι του λαού, έχει καταντήσει η
«Κολυμβήθρα του Σιλωάμ» για κάθε ανομία, από το χρηματιστήριο, τα δομημένα ομόλογα,
τα εξοπλιστικά, τις κλειστές τράπεζες και μύρια όσα.
Όμως, δεν αντέχω να τρώνε τις σάρκες τις δικές μου και της οικογένειας μου, με τη
δικαιολογία ότι κάποιος, κάπου, κάποτε διέλυσε την Ελληνική Οικονομία. Χωρίς πλάνο,
χωρίς όραμα και χωρίς ένα σαφές τέλος. Δεν αντιλέγω ότι στην κατάσταση που
βρισκόμαστε χρειάζονται θυσίες. Όχι όμως θυσίες χωρίς λογική και χωρίς σκοπό. Είναι
άλλο πράγμα η επιλογή του σκληρού αγώνα και άλλο η αυτοκτονία.
Για το λόγο αυτό, επέλεξα να συμμετάσχω στις εκλογές με το συνδυασμό της Ένωσης
Κεντρώων, του Βασίλη Λεβέντη. Θεωρώ ότι ο κ. Λεβέντης έχει δικαιωθεί από την ιστορική
πραγματικότητα. Αυτά που κάποτε ακούγονταν σαν «ευχάριστα», πλέον είναι ο
μονόδρομος για την ουσιαστική αλλαγή στη χώρα μας. Όσοι κάποτε λοιδορούσαν τον
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Βασίλη Λεβέντη, τώρα ντρέπονται που δεν είχαν την προνοητικότητα να τον ακούσουν
καλύτερα και να μάθουν από αυτόν.
Όταν η Ένωση Κεντρώων προτείνει την απαγόρευση δεύτερης και πλέον σύνταξης, όταν η
πρώτη είναι μεγαλύτερη των 1.000 € / μήνα, δεν το κάνει για να εκδικηθεί κάποιον. Είναι μια
δύσκολη απόφαση, μια σκληρή απόφαση για το καλό της χώρας. Και σε αυτήν προσθέτει
την απόλυση όλων των αργόμισθων από το δημόσιο. Διαφορετικά δεν θα αλλάξει τίποτα σε
αυτό τον τόπο!
Πριν από αυτά όμως και πριν ζητήσουμε από το λαό να κάνει θυσίες, οφείλουμε να
καθαρίσουμε το ίδιο το πολιτικό σύστημα και να προβούμε στην άμεση κατάργηση κάθε
κρατικής επιχορήγησης προς τα κόμματα, παύοντας την καταβολή συντάξεων σε όλους
όσους διετέλεσαν βουλευτές ή κρατικοί αξιωματούχοι. Ο μέγιστος χρόνος παραμονής
κάποιου ως μέλους του κοινοβουλίου δεν πρέπει να ξεπερνάει τα 12 έτη, ενώ η μέγιστη
υπηρεσία στην Πρωθυπουργία να είναι οι δύο θητείες. Με τον τρόπο αυτό, κόβεται ο
ομφάλιος λώρος της διαπλοκής με την πολιτική και θα προσφέρουν μόνο όσοι πραγματικά
το θέλουν.
Καθαρίζοντας το Ναό της Δημοκρατίας, προτείνουμε την άμεση απόλυση από τη Βουλή των
περίπου 1200 υπαλλήλων που διορίστηκαν με συμφωνία των κομμάτων και έχουν συγγενική
σχέση με νυν ή πρώην βουλευτές, ενώ οι προσλήψεις αυτές να γίνονται μόνο μέσω ΑΣΕΠ.
Επιπρόσθετα, πρέπει άμεσα να επιβληθεί μείωση κατά 50% των αποδοχών όλων των
εκλεγμένων και διορισμένων αξιωματούχων, όπως του Προέδρου της Δημοκρατίας, του
πρωθυπουργού και των υπουργών, υφυπουργών, βουλευτών, μητροπολιτών, δημάρχων
περιφερειαρχών, γεν. γραμματέων υπουργείων και όλων των ανωτέρων κρατικών
λειτουργών.
Για να υπάρξει πραγματικά ισοβαρής ανάληψη των φόρων, για συντάξεις και μισθούς κάτω
των 2.000 € το μήνα δεν πρέπει να προβλέπεται η παραμικρή περικοπή. Αντίθετα, πρέπει
να γίνει μείωση κατά 20% όλων των μισθών και συντάξεων δημοσίου και ιδιωτικού τομέα
που υπερβαίνουν τα 2.000 € μηνιαίως. Ζητάμε όλοι οι 'Έλληνες πολίτες να βγαίνουν στη
σύνταξη στα 65 τους χρόνια, με μόνη εξαίρεση τους ασθενείς, ώστε να ισχυροποιηθεί το
ασφαλιστικό μας σύστημα και να μην καταρρεύσει εντελώς.
Ως ελεύθερος επαγγελματίας δεν θα ήμουν υποψήφιος, αν δεν υπήρχε δέσμευση για την
ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας με κάθε μέσο και η θέσπιση γενναίων κινήτρων για
προσέλκυση επενδύσεων. Λόγω της παρατεταμένης κρίσης, οι τράπεζες πρέπει να
προχωρήσουν σε υποχρεωτική ρύθμιση όλων των δανείων, επαγγελματικών και
προσωπικών, που έχουν χαρακτηριστεί από το 2009 και μετά ως «κόκκινα δάνεια». Θα
πρέπει να υπάρξει διαχωρισμός των οφειλών προς τον ΟΑΕΕ και στα λοιπά ταμεία
επαγγελματιών, στους τομείς Σύνταξης και Υγείας για όσους επαγγελματίες έχουν
δυσκολία ή και αδυναμία πληρωμής, από το 2009 και μετά, ενώ είναι μονόδρομος η
διαγραφή των οφειλών προς τον ΟΑΕΕ και στα λοιπά ταμεία επαγγελματιών του τομέα
Υγείας.
Τέλος, ειδικά για τους συνταξιούχους, μόλις οι συνθήκες το επιτρέψουν, οφείλουμε να
διορθώσουμε το λάθος που έγινε με τη μείωση των κατωτέρων ορίων μισθού, ώστε η
ελάχιστη αμοιβή να μην υπολείπεται των 800 € το μήνα και να θεσπιστεί παράλληλα η
κοινωνική σύνταξη των 800€ μηνιαίως για όλους τους ανασφάλιστους και τους
στερούμενους πόρων Έλληνες πολίτες.
Τολμάω να πω ότι είμαι περήφανος που κατεβαίνω στο πλευρό του Βασίλη Λεβέντη, με την
Ένωση Κεντρώων. Μπορώ να το πω και έχω το δικαίωμα να το κάνω, σε αντίθεση με τους
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υποψηφίους των περισσοτέρων άλλων κομμάτων, που είτε κρύβονται, είτε «φοβούνται τη
σκιά τους». Είναι δεδομένο πως η οικογένεια μου, οι φίλοι και όσοι με γνωρίζουν προσωπικά
θα με στηρίξουν. Μαζί με αυτούς, ζητάω από εσάς, τους συντοπίτες μου, τη στήριξη σας για
να προστατέψουμε και να βελτιώσουμε τη χώρα μας, ώστε να υπάρχει χώρα για να
παραδώσουμε στη νέα γενιά.
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